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наукові ЗДобуткИ

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ДЛЯ ЮРИСТІВ1

Навчальний посібник підготовлений відповідно до програми навчальної 
дисципліни «Економічна теорія» для студентів юридичних вищих навчальних 
закладів, які навчаються за спеціальністю «Правознавство».

Посібник містить 14 глав, які висвітлюють найбільш важливі проблеми 
сучасної економічної науки: предмет і метод економічної теорії; виробничі 
можливості і соціальну сутність виробництва; економічний та юридичний 
зміст власності; еволюцію економічних систем та основні категорії ринкової 
економіки (ринок, підприємництво, конкуренцію тощо); економічну поведін-
ку домогосподарства і фірми як основних суб’єктів мікроекономіки; особли-
вості ринків економічних ресурсів; механізми функціонування макроеконо-
міки; структуру та тенденції розвитку міжнародної економіки.

Зверну увагу на те, що до посібника з економічної теорії включено низку 
питань, які стосуються майбутньої професійної діяльності студентів-юристів. 
Це насамперед огляд наукових здобутків юристів – лауреатів Нобелівської 
премії з економіки; проблеми розвитку юридичного підприємництва та функ-
ціонування юридичної фірми; методологія визначення цінності юридичної 
послуги і ціноутворення в сфері юридичного бізнесу, організації та оплати 
праці юристів та ін. Вивчення економічної теорії завдяки цьому сприятиме 
більш глибокому розумінню студентами-юристами інших економічних та 
юридичних дисциплін: економіки підприємства, міжнародної економіки, ци-
вільного, господарського, фінансового, трудового й адміністративного права.

Авторами обрано вдалу форму викладення матеріалу: усім економічним 
термінам надаються їх англійські відповідності, а тексти доповнюються ри-
сунками (графіками) і таблицями, що сприяє кращому розумінню студентами 
змісту посібника.

Посібник призначено для студентів економічних і юридичних вищих нав-
чальних закладів, аспірантів, викладачів, науковців, а також тих, хто само-
стійно вивчає курс економічної теорії.
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